

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



太 睿 國 際 控 股 有 限 公 司  
PacRay International Holdings Limited

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：1010)

盈利警告  
及  
業務之最新情況

本公佈乃太睿國際控股有限公司（「本公司」）及其附屬公司（統稱「本集團」）董事（「董事」）會（「董事會」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第13.09(2)(a)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部之內幕消息條文作出。

### 盈利警告

董事會謹此知會本公司股東（「股東」）及潛在投資者，根據本公司管理層（「管理層」）目前所得資料（包括本集團截至二零一九年十二月三十一日止年度之未經審核綜合管理賬目），預期本集團將錄得(i)截至二零一九年十二月三十一日止年度之收益增加約21.3%至約74百萬港元，而截至二零一八年十二月三十一日止年度約為61百萬港元；(ii)截至二零一九年十二月三十一日止年度之毛利增加約81.8%至約20百萬港元，而截至二零一八年十二月三十一日止年度約為11百萬港元；及(iii)截至二零一九年十二月三十一日止年度之年度虧損減少約37.5%至25百萬港元，而截至二零一八年十二月三十一日止年度約為40百萬港元。財務表現因(i)集成電路及半導體零件設計及銷售的穩定表現；及(ii)本集團新業務分部所帶來的收入而有所改善。

管理層仍在落實本集團截至二零一九年十二月三十一日止年度之年度業績。本公佈所載資料僅根據本集團對未經審核綜合管理賬目及董事會目前所得其他資料作出之初步審閱而得出，而有關管理賬目及其他資料未經本公司核數師確認或審核，並可能於進一步審閱時做出調整。該等調整可能因二零二零年初近期業務環境的不確定性而有所改變，其詳情論述如下。本集團截至二零一九年十二月三十一日止年度之年度業績可能不同於本公佈所述資料。

## 業務之最新情況

儘管本集團的未經審核財務業績可能顯示出改善的跡象，但管理層注意到，截至二零一九年十二月三十一日止年度，本集團的若干業務分部持續面臨充滿挑戰的環境，成本壓力增加而商機減少，有關困難在不久的將來可能還會繼續。特別是中美貿易戰和全球經濟下滑導致本集團貿易分部的表現不盡人意，近期爆發COVID-19疫情中斷了本集團於深圳、北京及上海的運營。管理層仍在評估近期發展對營運和財務的影響，並在考慮本集團的應對方法，包括但不限於縮減業務規模及停止營運以節省成本。

### (a) 建材貿易

鑒於(i)中美貿易戰及全球經濟衰退嚴重損害了潛在客戶對本集團供應鏈穩定性的信心；及(ii)現有客戶的業務規模縮小或停滯不前，從而降低了彼等對我們供應的需求，因此建材貿易分部於二零一九年大幅下滑。管理層注意到，一名客戶因近期爆發的COVID-19疫情遭受財務困難，因此，應收客戶款項約23百萬港元的可回收性已惡化。該客戶過往擁有強勁的財務表現，穩固的財務狀況，且與本集團保持密切的關係，而作為回報，本集團則給予其相對靈活的付款期限。然而，鑒於全球經濟近期的不可預測性、COVID-19的爆發以及客戶本身的情況，管理層認為其須採取其他措施。除使用正常程序收回應收款項外，管理層正在評估其他選擇，包括但不限於(i)針對客戶提出破產呈請；(ii)要求將抵押品作為應收款項的擔保；(iii)向專業金融機構尋求保理服務；及／或(iv)用其他資產清算應收款項。

### (b) 實時2D轉3D視頻顯示產品

本集團通過其於深圳的間接附屬公司運營其實時2D轉3D顯示產品之軟硬件集成服務。管理層注意到，該分部因爆發COVID-19疫情而正處於運營停滯狀態。管理層正在評估針對有關困難的應對方法，包括但不限於縮減運營規模或退出該行業。然而，根據本集團截至二零一九年十二月三十一日止年度的管理賬目，本集團於該分部的投資總額約為2.3百萬港元。鑒於投資規模較小，管理層認為所提及的應對方法將不會對本集團的整體營運及財務產生重大影響。

**(c) 於中國進行的融資租賃**

自二零一九年中期以來，由於經濟不確定性增加及營商環境惡化，中國市場的違約率變得更高。管理層預期，COVID-19疫情將進一步令於中國進行融資租賃的客戶信譽惡化。為對此做出回應，管理層正在考慮停止擴大該分部的業務，例如拒絕新客戶。管理層亦正在評估是否需要採取其他措施以收回應收客戶款項。根據本集團截至二零一九年十二月三十一日止年度的管理賬目，中國的融資租賃分部錄得收益約0.9百萬港元。鑒於業務規模較小，管理層認為審慎及保守的策略將不會對本集團的整體營運及財務產生重大影響。

董事會謹此強調，上述戰略均未落實。倘上述任何最新情況有進一步進展並構成上市規則項下本公司之須予公佈交易，本公司將適時另行刊發公佈。

股東及有意投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
太睿國際控股有限公司  
劉美盈  
執行董事

香港，二零二零年三月二十四日

於本公佈日期，本公司董事會由九名董事組成。執行董事為楊林先生、徐銀生先生、劉世霞先生、梁博文先生及劉美盈女士；非執行董事為周丹青先生；而獨立非執行董事則為李敏滔先生、蔡綺雯女士及張盛東博士。